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Nivel 3 • Álgebra • Ecuaciones • Ejercicios (05)

Enunciados
Resuelve las siguientes ecuaciones sabiendo que todas tienen dos soluciones que
son números enteros.

1 (x+5)(x‒2)=2(x+1)

2 (3x+2)²=(2x+3)²

3 (2x+1)²=12x+61
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7 (5x+2)(x‒3)+84=(3‒x)(2+x)+28x

8 (4x‒7)(2x+7)+49x=(x+8)(x‒8)+15

9 (2x‒3)²+(2x+7)(2x‒7)=4(2‒x)
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1 (5x‒4)²=3x+(2x+5)²+201

1 (x‒1)²+(x‒2)²+(x‒3)²=77
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1 (3x+2)²‒75=(3x+1)(x+1)+2x
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+
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+
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1 5x²‒(2x‒5)(3x+1)=27
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1 (2x+5)²+x=(3x+1)²+24
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2
+5=
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2
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2 3(x+5)(x‒5)=2(x+1)²

21 (x
2

+1)
2

=(x−7)
2

22 (2x+1)²‒(3x+2)(x‒5)=281
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Soluciones

1 x= {3−4

2 x= {1−1

3 x= {5−3

4 x= {10
8

5 x= {17
−20

6 x= {8−2

7 x= {43
8 x= {0−9

9 x= {3−2

1 x= {4−3

1 x= {5−2

1 x= {7−3

1 x= {−3
−5

1 x= {3−4

1 x= {7−4

1 x= {11
2

1 x= {7−33

1 x= {03
1 x= {51
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21 x= {16
4

22 x= {10
−27


